

小偷入室盗窃被防盗网卡住

被困喊“救命”，巡警闻讯忙搭救

本报10月27日讯(记者 赵磊 通讯员 赵光 张静 黄启先) 10月24日凌晨2点,一名笨贼入室盗窃,逃走时不料被窗外的防盗网卡住,动弹不得。随后,巡逻民警听到其呼救声赶至,将其救出的同时也将其抓获。

10月24日深夜2时许,高密市公安局夏庄派出所值班民警巡逻至夏庄镇医院附近时,听到医院内有人喊:“救命”,并听见玻璃被砸碎的声音。于是,民警立即下车,辨声赶到现场。趁着车上的灯光,民警发现医院一个房间的窗户的防盗网已被撬开,

而一名男子被卡在窗户上动弹不得,手被割伤正在流血不止。于是,民警立即上前将该男子救出,同时从其身旁发现一台用布袋装好的电脑显示器,以及扳手、螺丝刀、钳子等工具。民警对该男子包扎后,将其带回了派出所。

经审查得知,该男子姓王,现年17岁,他供认了盗窃的事实。原来,当日1时30分许,王某窜至该医院,用工具撬开办公室防盗网进入室内盗窃,偷得一台电脑显示器。之后,他从窗户处逃离时被卡住,而他的手也在挣

扎时被破碎的玻璃划伤,无奈之下只好大声呼救,幸亏民警闻讯赶至将其救出。经进一步讯问得知,王某虽然年纪不大,但是已是盗窃“老手”,2012年因寻衅滋事罪被劳教一年,今年7月份又因盗窃被公安机关取保候审,但他仍然不思悔改。自今年9月份起,王某先后窜至夏庄、姜庄等地,连续入室作案三次,盗窃笔记本电脑、数码相机、电脑显示器、香烟、酒等物品,所得赃款均被其挥霍。

10月27日,记者获悉,目前笨贼王某已被刑事拘留。



趁着白天没人,爬墙入户行窃

两工友疯狂入户盗窃200余起

本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 冯国玲 陈磊

两名犯罪嫌疑人利用白天居民无人在家之机,爬墙入户行窃,在短短一年时间内,疯狂盗窃作案200余起,涉案价值达60余万元。10月27日,记者获悉,临朐警方成功将两人抓获归案。

家中无人 村民屡遭贼

2013年9月16日,临朐县城关街道北马家庄村李某早上返回家中时,打开院门发现有一名陌生男子在北屋内翻东西,当她跑出家门喊人时,该男子趁机逃跑。接警后,临朐县公安局北关派出所会同刑警大队一中队、四中队民警迅速出警,对案发现场周围展开排查,但未发现该男子踪迹。经确认,李某家中被盗现金500余元。在16日当天,民警陆续接到北马家庄村4户居民报警家中被盗,被盗走金首饰、笔记本电脑、现金等物品一宗。经民警现场勘查和调查走访发现,几户居民均是在大门上锁、家中无人的情况下被盗,分析应为同一人作案。

今年以来,临朐县城关附近村庄白天入户盗窃案件多发。据北关派出所统计,仅在今年9月份,辖区便发生入户盗窃案件30余起。

经过十余天的积极工作,民警终于从城关街道龙王庙村一村民处获取了一条重要线索。据该村民介绍,他邻居家有一名小青年租住,听说以前在东城一铝型材厂工作,但嫌累不干了。后来没见干什么活,却挺舍得花钱,整天和另一个外地人大吃大喝,手机

和笔记本电脑都有好几部,还买了一辆奇瑞轿车。民警在对其租住处密切监控的同时,通过外围对他进一步调查了解,发现此自称“高林”的男子实为高栋(化名),具有作案嫌疑。

一嫌犯 再次作案后被抓

10月13日,城关街道西坦村连续发生2起盗窃案件,居民家中被盗笔记本电脑、金银首饰等物品一宗,民警通过调取案发现场附近一处门市部监控录像发现,一名驾驶奇瑞轿车的青年男子出现在画面中,两次空手外出的他均携带物品返回,行迹十分可疑,民警怀疑此人有重大盗窃作案嫌疑。结合奇瑞轿车和男子体形分析,监控录像中的男子应该就是高栋。

10月18日,民警决定对高栋实施抓捕。经蹲点守候,民警将驾车返回租房处的高栋当场抓获,并带回北关派出所审查。警方对其租房处进行搜查,从其家中搜出作案工具及赃物一宗。经刑警大队四中队民警比对,确认为近期居民被盗的部分物品。高栋不得不供述了自己伙同罗庆(化名)白天连续入户盗窃的犯罪事实。凌晨1时许,北关派出所民警周密部署,迅速行动,将正在东城街道



一铝型材厂工作的罗庆当场抓获归案。

盗窃团伙成员 “单飞”单干

犯罪嫌疑人高栋以前在东城街道一铝型材厂工作时与罗庆相识,两人关系十分要好,后高栋因嫌工作累离开了工厂。去年10月份,罗庆工作中手部受伤,高栋得知后让罗庆到自己在龙王庙村租房处休养。在交谈中,囊中羞涩的二人均感慨挣钱不容易,便谋划着找一条来钱快的门路,经探讨交流,他们决定到城区附近的村庄实施盗窃作案,将目标锁定为白天无人看守的院落,并事先购买了作案用的白色手套。2012年10月16日,高栋、罗庆步行来到城关街道大陡沟村一住户处,由罗庆负责望风,高栋翻墙入内盗窃了一部笔记本电脑,轻松得手后,两人又连续盗窃作案,第一天

“开工”便盗窃了6户居民,盗得金银首饰、电脑、现金等物品一宗。首战告捷,轻而易举,两人自此一发而不可收,在三个多月内,二人对城区村庄进行了“地毯式作案”,挨家挨户寻找作案目标,从不放过任何机会。

为降低败露风险,高栋自今年3月份开始单独作案。作案工具从电动自行车、三轮车发展到小轿车,反侦察能力也越来越强,作案时戴手套,还不断更换着鞋子,对盗窃来的赃物及时销赃处理,短期无法变现的便扔进了水库,获取的现金和销赃所得基本被挥霍一空。

经审查,犯罪嫌疑人高栋、罗庆自2012年10月份以来,在临朐县城关附近十余个村庄共入户盗窃作案200余起,涉案价值达60余万元。

目前,犯罪嫌疑人高栋、罗庆均因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。(文中犯罪嫌疑人均为化名)

国网临朐县供电公司 开展廉洁教育

9月份以来,国网临朐县供电公司通过开展“一书一片”廉洁从业教育活动,有力提升了党员干部拒腐防变水平,构筑起了反腐倡廉坚强屏障。

为搞好“一书一片”廉洁从业教育活动,该公司制定了学习教育活动计划,为基层党支部订购了13套《失德之害——领导干部从政道德警示录》专题电教片,为党员干部订购了89本《领导干部从政道德启示录》。同时,该公司分两个层面集中开展学习。一是领导干部层面学。公司班子成员将“一书一片”廉洁从业学习教育纳入党委中心组学习;二是党员干部层面学。由各党支部列为支部党员大会和“三会一课”学习重点内容,每个支部每月至少组织两次集中学习。同时,针对不同岗位工作实际,由个人在规定时间内实行分散自学,确保学习、工作两不误。

王学胜 马秀菊